

农业法制建设

农产品质量建设的法治思考

葛余金 康建 孟健

江苏省泰州市农业局政策法规处|泰州225300

摘要:

加强农产品质量建设是中共十六大确定的新时期农业和农村经济发展的基本方针,是全面建设小康社会的重要内容。加强农产品质量建设必须走法治化的道路。有法可依是农产品质量建设的前提条件,有法必依是农产品质量建设的重要基础,执法必严是农产品质量建设的关键环节,违法必究是农产品质量建设的有力保障。

关键词: 农产品 质量建设 法治 农村经济 有法可依

Abstract:

Keywords:

收稿日期 2003-06-25 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介: 葛余金|男|1965年生|副处长、律师;主要从事农业法规建设及管理工作。

作者Email:

参考文献:

本刊中的类似文章

文章评论

扩展功能

本文信息

Supporting info

PDF(166KB)

[HTML全文]

参考文献[PDF]

参考文献

服务与反馈

把本文推荐给朋友

加入我的书架

加入引用管理器

引用本文

Email Alert

文章反馈

浏览反馈信息

本文关键词相关文章

农产品 质量建设 法治 农村经济 有法可依

本文作者相关文章

PubMed

反馈人	<input type="text"/>	邮箱地址	<input type="text"/>
反馈标题	<input type="text"/>	验证码	<input type="text" value="3344"/>

